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Lista de exercicios 09 - DIl Optica
Okuno capitulo 17

5. Um raio incide etn um prisma de vidro no ar, de angulo interno A = 60° O #&ngulo de incidancia
f; = a5° é tal que o faio emergente também faz um angulo igual a §; com a ndrmal a outra face.

a. Cual e o indice de refragdo do vidro do pris-
ma com relagdo ao ar? . '

b. Se o comprimento de onda da luz incidente
for igual a 7 000 A {vermelha), qual serd 0 Adaluz
no interiar do prisma, sabendo-se’ que sud fregiiéncia
ndo ruda?

8. O bastdo mostrado ao lado representa urii
‘guia de onda luminosa, que pode ser o rabdoma de

um omatidio. Os indices de refragdo dos diferentes n3 = 1,330

meios estdo indicados fia figura. Encontre o valor ma-

ximo do dngulo 8, para que a luz incidente no rabdo- -
ny = 1,339

ima seja totalmente transmitido por reflaxdes internas.

13. Qual & & distincia minima entre 2 pontés que apenas podem ser resclvidos pelc olho humano, a 26 em
'do olho, 58 seu poder de resolugdo vale 1,3 X 102 rad?

Okuno capitulo 18

Iy * . . . .
P 3, Anton van Leeuwenhook {1632-1723) descobriu a bactéria e o protozoério usando uma simples lente

de aumento, com distncia focal de 0,125 ¢, De quanto era o aumento angular dessa lente?:

™
*‘ @_.}Uma camara fotografica com uma lente de dis]ti%MaEe Scom f usada para fotografar uma drvore
de 1,68 m de altura.}\ ' '

a. A que distdncia da drvore deve ser posicionada a lente da camara para que O tamanho dq_ﬂimagsm_p__n_(
filme seja de 2 em? [ E

b. Calcule a distdncia entre a lente e o filme,

9, As distancias focais da objetiva e da ocular dé um microscopio-sdo, respectivamerite, 0,5 cm e 1,0 cm.
Um oebjeto colocado a 0,52 ¢m da objetiva produz uma imagem virtual a 25 cm do olho. Calcule a disténcia de
separacdo das. duas lentes & 0 aumento total do microscdpio.

CAPITULO 17 CAPITULO 18

2. Angulo emergente = 8y 2. posigdo: & 2,86 cm da lente divergente; natureza:

4. 4. 0= 30% b, 0y = 2 real, invertida; tamanho: diminuida, A4 = -0,57
3.0 =20

6 a. 3 = V25, A= 4950 A,

5.2. 0=425m;b.7=5,06cm
9.0 =1396cm: M = <650

8. 6 =115°
13. d = 32,5 um




